

一个汉族老人为什么选择了伊斯兰

项目说明

标题: 一个汉族老人为什么选择了伊斯兰

语言: 中文

🌐: عربي - ไทย - മലയാളം - বাংলা - Bosanski - Türkçe

阅读次数: 2053

添加的时间: Dec 28, 2007

链接: <http://www.islamhouse.com/p/70137>

笔者幸有机会出差到新疆。从乌鲁木齐市开往伊宁的汽车上结识了一位汉族穆斯林，他的虔诚信仰给我留下了非常难忘的印象。老人姓魏，叫魏振帮，年逾花甲，但精神童叟，满面红光，头戴白礼拜帽，胸前飘髯，说起话来铿锵有力。最初，我俩坐在一起，只是点头示意并未交谈，待汽车驶出乌市经过昌吉时，这时我发现他将手伸入提包里摸什么东西似的，而后做起了土净，并抬手念真主至大，入拜，使我非常惊讶。当他出拜后，我赶紧向他道“色兰”，他转脸用诧异的目光看我，并回了“色兰”，高兴地紧紧握着我的手说：“你也是穆斯林！”我说：“我是来自山东济南的穆民。”他滔滔不绝的与我交谈起来，从谈话中得知，他原籍青海省，来新疆快20年了，是汉族。5年前也就是正逢他花甲之年时，他毅然选择了伊斯兰。5年来，他克服了年老记忆力差，文化较低的种困难，学教义、学阿文、学念“苏来”，而今已长年坚持做“乃玛子”，当我问及他为什么在60岁才信教时，他说：“10多年的观察和与穆斯林兄弟接触中受到了启迪，伊斯兰是通向人类幸福的源泉。伊斯兰普及全世界，穆斯林是人们追求的榜样，5年来的信仰证实了这一点，使我更加坚定了人生观，更加热爱伊斯兰。”

他接着又说：“伊斯兰是劝人行善止人干歹的。”随后他念起了“俩一俩海，印兰拉乎；穆罕默德热苏路拉黑”清真言。一番言语顿使我肃然起敬。

夜幕降临，四周一片漆黑，车外繁星闪烁，老人又与我攀谈起来。他用手指指车窗外说：“宇宙这么大是不是真主造化掌管的？”

我说：“是，毫无疑问，宇宙的造物主就是安拉，安拉是无所不能的。”

他又问我：“你说人能战胜天吗？”

我回答说：“有些自然灾害是可以防御的，但人不能战胜天，如地震灾害，因为科学再发达也超越不了真主的安排。”

他点点头表示同意。他说，他这次回青海探亲一日三餐都去外面的清真饭馆用餐，从未在亲戚朋友家用过一次饭，喝过一杯水。他为了与家人团聚，在西宁清真大饭店宴请了大家，席间有的亲友对他归信伊斯兰大惑不解，他便以最简单最有说服力的例子进行了解释，他把虔诚的信仰成功之快向亲友宣扬，当场得到亲友的好评，有些亲戚也表示愿改信伊斯兰。

一席交谈，他的言语，触及了我的灵魂深处，甚感愧疚。作为一名回族穆斯林与魏老汉相比，显得那么渺小，我暗暗下定决心，在有生之年把功课补上，祈求真主的宽宥恕饶。

深夜，满天星斗，汽车在大戈壁疾驶。人们带着倦意渐渐进入了梦乡。待我睁开双眼时，东方已蒙亮，乘客东倒西歪发出熟睡的鼾声，车内一片寂静，老人又做起了“邦卜达”，“安拉乎艾克白热”的赞主声压过了汽车引擎的轰鸣声。

摘自中国伊斯兰在线

联合列表

-  [真理的宗教 \(评论\) - \(中文\)](#)
-  [伊斯兰 \(评论\) - \(中文\)](#)
-  [作证“除真主外，绝无真正应受崇拜者”以及作证“穆罕默德是真主的使者”的含义 \(评论\) - \(中文\)](#)
-  [了解伊斯兰 \(评论\) - \(中文\)](#)
-  [非穆斯林如何谈论伊斯兰？ \(评论\) - \(中文\)](#)
-  [伊斯兰的优越 \(评论\) - \(中文\)](#)